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Vysoká škola ekonomická v Praze se letos poprvé zapojila do programu oblíbeného
pražského festivalu United Islands, který každoročně oživuje centrum města hudbou,
kulturou a setkáváním lidí napříč generacemi. Tento multižánrový festival dává prostor
zejména začínajícím a objevovaným umělcům z Česka i zahraničí a dlouhodobě patří mezi
významné kulturní události pražského jara.

Místo pro inspiraci i setkávání

Stánek VŠE během dne přilákal široké spektrum návštěvníků – od absolventů až po středoškoláky a
další zájemce o studium. Společně s AMU, VŠCHT a UK vznikl sdílený prostor, který ukázal
rozmanitost českého vysokého školství a nabídl inspirativní pohled na různé studijní i profesní cesty.

Studium v praxi i zajímavé příběhy

Návštěvníci se u stánku mohli dozvědět více o studijních programech i aktivitách, které přesahují
běžnou výuku. Velký zájem vzbudil například program Arts Management, ale i studentské projekty a
iniciativy, jako je REPETE Fest. Pozornost přitáhl také příběh značky Mixit, která vznikla právě na
VŠE a dnes patří mezi úspěšné české podnikatelské projekty.

Součástí programu byl i interaktivní kvíz, který návštěvníky trošku potrápil, ale zároveň otevřel
prostor pro přirozené a osobnější rozhovory. Právě ty se ukázaly jako jeden z nejcennějších přínosů
celé akce.

Klidné zázemí uprostřed festivalu

Díky umístění stánku v klidnější části festivalu měli návštěvníci možnost na chvíli zpomalit, posedět a
v příjemném prostředí diskutovat o studiu, kariéře nebo třeba jen nasát atmosféru celého dne.
Prostor tak přirozeně propojoval informační rovinu s neformálním setkáváním a odpočinkem.

Děkujeme a těšíme se příště

Účast VŠE na festivalu United Islands potvrdila, že univerzita není jen místem vzdělávání, ale i živou
součástí kulturního a společenského dění.

Děkujeme všem, kteří se u stánku VŠE zastavili, sdíleli s námi svůj čas i zkušenosti a pomohli
vytvořit přátelskou atmosféru po celý den. Těšíme se na další ročník!

Stánek VŠE vznikl ve spolupráci s Česká spořitelna.
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